
JUBILEUMI KÖSZÖNTÕ

a MAGYAR KÖZLÖNY megjelenésének
60. évfordulója alkalmából

Tisz telt Ol va só!

A Ma gyar Köz löny a ma gyar jog ál lam ki ala ku lá sá nak és foly to nos sá gá nak élõ bizo -
nyítéka. 157 év vel ez elõtt, 1848. jú ni us 8-án je len t meg a Köz löny címû hi va ta los ál la mi
lap! Egy olyan ki ad vány, amely el vi leg min den ki szá má ra el ér he tõ vé tet te az új tör -

vények, a  hivatalos ren del ke zé sek és az egyéb fon tos, ál lam pol gá ro kat is érin tõ köz le mé nyek szö vegét. Ez zel már a
 Közlöny pusz ta léte nagy lé pést je len tett a jog ál lam felé, s szol gál ta az 1848–49-es pol gá ri for ra da lom és sza bad ság harc,
a nem ze ti füg get len ség és a pol gá ri át ala ku lás ügyét.

 A Köz löny bõl for má lód tak a leg kü lön fé lébb ne ve ken az or szág hi va ta los lap jai: a Magyar koronaországot Il le tõ
 Országos Tör vény- és Kor mány lap, a Ma gyar or szá got Il le tõ Or szá gos Tör vény- és Kor mány lap, a Bu da pes ti Köz löny,
az Or szá gos Tör vény tár, a  Magyarországi  Rendeletek Tára, a Ta nács köz tár sa ság és a Hi va ta los Köz löny.

 A hi va ta los lap – Ma gyar Köz löny el ne ve zés sel – 1945 óta (ja nu ár 4.) je le nik meg. Az elsõ szám, amely az Ideig -
lenes Nem zet gyû lés nek az 1944. de cem ber 22-én tar tott ülé sén ho zott ha tá ro za ta it tar tal maz ta Deb re cen ben je len t meg.
„A ki adá sért és szer kesz té sért fe lelõs: De me ter Géza. Nyom ta: A Ti szán tú li Könyv- és Lap ki adó Rész vény tár sa ság,
Deb recen, Jó zsef ki rá lyi her ceg utca 1. szám”. A Ma gyar Köz löny 12. szá má tól (1945. már cius 28-tól) a hi va ta los lap
 Budapesten, a Ma gyar álla mi nyom dá ban (Bu da pest I., Ka piszt rán tér 1.) ké szült.

 A Ma gyar Köz lönyt, mint a Ma gyar Köz tár sa ság egyet len hi va ta los lap ját a Kor mány,  illetve a Mi nisz ter el nö ki
 Hivatal (jog elõd szer vei) szer kesz tik és gon dos kod nak a ki adás ról.

 Az im már 157 éves múlt ra vissza te kin tõ Ma gyar Köz löny ki adás csu pán hat év ti ze det  tekintve is bõ vel ke dett ese -
mé nyek ben. A Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó ön ál ló ál la mi ki adó ként 1994. ja nu ár 1-jén kezd te meg mû kö dé sét.
 Modern nyom dai, elekt ro ni kai és ter jesz tõi  kapacitással ki egész ült zárt tech no ló gi á val ren del ke zik. A Ki adó ered mé -
nye i nek és si ke re i nek alap ja a mun ka tár sak és a köz re mû kö dõk ál tal fel hal mo zott szak mai tu dás,  szellemi tõke is.

 A Kor mány 2003. jú li us 1-jé tõl hoz zá fér he tõ vé tet te az In ter ne ten a Ma gyar Köz löny ben ki hir de tett jog sza bá lyo kat 
az zal a cél lal, hogy a Ma gyar Köz löny szá ma i hoz – nem üz le ti célú fel hasz ná lá sá ra – az in gye nes hoz zá fé rés le he tõ vé
vál jon. A szol gál ta tó ál lam eszmé jének meg valósulása felé tet tünk egy újabb je len tõs lé pést.

 A Ma gyar Köz löny hi va ta los lap, va la mint Hi va ta los Ér te sí tõ cím mel meg je le nõ heti mel lék le te im már az ál la mi
 szervek, az ön kor mány za tok, köz tes tü le tek és tár sa dal mi szer ve ze tek mun ká já nak nél kü löz he tet len se gí tõ je. Száz -
ötvenhét év fo lya ma tos fej lõ dés sel a háta mö gött be töl ti ren del te té sét: je len tõs mér ték ben hoz zá já rul a jog kö ve tõ ál lam -
pol gá ri ma ga tar tás és a jog rendszer erõ sí té sé hez.

 Ha zánk 2004. má jus 1-jén csat la ko zott az Eu ró pai Uni ó hoz, a jövõ kö zös Eu ró pá já ba a sok szí nû és igé nyes ma gyar
kul tú rát ho zo mány ként ma gá val vit te, amely nek ré sze a  magyar jog rend szer, s vele együtt a Ma gyar Köz tár sa ság hiva -
talos lap já nak, a Ma gyar  Közlönynek a tör té nel mi múlt ja.

 Kö szön töm a Ma gyar Köz löny meg je le né sé nek 60. év for du ló ja al kal má ból a tu do má nyos em lék ülés véd nö ke it
– dr. Szi li Ka ta lint, az Or szág gyû lés el nö két, dr. Hol ló And rást, az Al kot mány bí ró ság el nö két, dr. Lom ni czi Zol tánt,
a Leg fel sõbb Bí ró ság el nö két –, a részt vevõ szom szé dos or szá gok hi va ta los lap jai ki adó i nak és az Eu ró pai Unió Ki adó
Hivata lának ve ze tõ it, kép vi se lõ it, je les tu do má nyos és köz éle ti sze mé lyi sé ge ket. Az em lék ülés nek a Par la ment dele -
gációs ter me ad ott hont.

 Az em lék ülé sen a jog al ko tás ról, a jog biz ton ság ról, az in for má ció sza bad ság ról – az EU jog rend szer rel összefüg -
gésben – hang za nak el elõ adá sok.

 Ered mé nyes ju bi le u mi év for du lót ün ne pel he tünk. Bí zom ben ne, hogy a jö võ ben még sok  hasonlóan si ke res év
vár ránk.

Kiss Pé ter s. k.,
a Mi nisz ter el nö ki Hi va talt ve ze tõ mi nisz ter
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Szer kesz ti a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal, a Szer kesz tõ bi zott ság köz re mû kö dé sé vel.
A Szer kesz tõ bi zott ság el nö ke: dr. Pu lay Gyu la. A szer kesz té sért fe le lõs: dr. Mül ler György. Bu da pest V., Kos suth tér 1—3.
Ki ad ja a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó. Fe le lõs ki adó: dr. Ko de la Lász ló el nök-ve zér igaz ga tó.
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6. Te le fon: 266-9290.

Elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nál
Bu da pest VIII., So mo gyi Bé la u. 6., 1394 Bu da pest 62. Pf. 357, vagy fa xon 318-6668.
Elõ fi ze tés ben ter jesz ti a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó a FÁMA Rt. köz re mû kö dé sé vel. Te le fon/fax: 266-6567.
In for má ció: tel./fax: 317-9999, 266-9290/245, 357 mel lék.
Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a ki adó Bu da pest VIII., So mo gyi B. u. 6. (tel./fax: 267-2780) szám alat ti köz löny bolt já ban, illetve
 megrendelhetõ a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.
2005. évi éves elõ fi ze té si díj: 89 148 Ft. Egy pél dány ára: 184 Ft 16 ol dal ter je de le mig, utá na +8 ol da lan ként +161 Ft.
A ki adó az elõ fi ze té si díj év köz be ni eme lé sé nek jo gát fenn tart ja.
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05.1380 — Nyom ja a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó La jos mi zsei Nyom dá ja. Fe le lõs ve ze tõ: Bur ján Nor bert.


